

国考今起报名,11月26日笔试

江苏拿出840个职位,计划招录1605人

记者14日从国家公务员局获悉,中央机关及其直属机构2024年度考试录用公务员报名即将开始,共计划招录3.96万人。考生可于10月15日8:00至10月24日18:00期间登录“中央机关及其直属机构2024年度考试录用公务员专题网站”(http://bm.scs.gov.cn/kl2024)进行网上报名,公共科目笔试将于11月26日在全国各直辖市、省会城市、自治区首府和部分地区较大的城市同时举行。

现代快报记者梳理职位表了解到,2024年度国考江苏拿出840个职位,计划招录1605人。从城市来看,苏州、南京依旧是“大胃王”,分别以招录217人和210人位居前两位。值得一提的是,常州、南通、无锡、徐州等地的招录人数均过百人。从招录部门来看,税务系统仍是需求大户,拿出463个职位,总共要招1070人,招录人数占比近67%。排在第二的则是南京海关,123个职位要招150人。记者梳理职位表发现,有近9成职位本科生可报考,机会多

多。本次考试录用公务员工作主要有3个方面特点:一是坚持政治标准放在首位,突出把好新录用人员政治关。其中,笔试、面试内容突出公务员的政治属性,重点测查用党的创新理论指导分析和解决问题的能力;考察全面了解考生的德、能、勤、绩、廉,重点了解政治素质、道德品行、遵纪守法等方面情况。对政治上不合格的坚决不予录用。

二是录用政策、录用计划向基层一线和高校毕业生倾斜。设置2.6万个计划专门招录应届高校毕业生,服务和促进高校毕业生就业。有近2.7万个计划补充到县(区)级及以下直属机构,根据实际对艰苦边远地区基层职位的学历、专业、工作年限和经历等报考条件进行适当调整,进一步充实基层公务员队伍。设置3000余个计划定向招录服务基层项目人员和在军队服役5年以上的高校毕业生退役士兵,鼓励引导人才向基层一线流动、积极投身国防事业。

三是考试录用坚持分类分级考试。考试内容根据不同职位类别、不同层级机关特点分别设置。面试方式和内容由招录机关根据招考职位的性质、特点等研究确定,注重体现履职要求。部分招录机关对考生的专业能力进行测查评价,有9个部门在笔试阶段组织专业科目笔试,40个部门在面试阶段组织专业能力测试。

此外,国家公务员局提醒广大考生,诚信报名、诚信准备、诚信考试、诚信守约。本次招考不出版也不指定考试辅导用书,不举办也不委托任何机构或者个人举办考试辅导培训班。对于社会上有关公务员考试培训、网站或者出版物等,请广大考生提高警惕、理性对待,避免上当受骗,防止权益受损。国家公务员局将会同有关部门加强管理监督,打击考试作弊,查处违规行为,营造公平公正、安全有序的考试环境。

现代快报+记者 徐苏宁 综合央视

前央视主持人段暄被曝失联

10月14日下午,#曝知名媒体人段暄失联#冲上热搜第一。

据报道,段暄从公共视野中消失已有数月。据多名知情人士向记者证实,其涉及今年4月落马的中国赛艇协会和中国皮划艇协会原主席、国家体育总局奥运备战办原主任刘爱杰案。

知情人士透露,段暄被指涉嫌向刘爱杰行贿,以谋取承揽备战北京冬奥会跨项跨界选材等工作的相关利益。今年4月4日,体育总局纪委监察组宣布,中国赛艇协会、皮划艇协会原主席刘爱杰接受审查调查。

段暄1972年7月8日出生于

北京,是国内著名的体育主持人、解说员、记者,曾经主持过央视的《天下足球》《冠军欧洲》等著名节目,为广大球迷所熟知。

2015年,段暄离开央视,加盟万达集团董事长王健林之子王思聪实际控制的北京香蕉计划体育文化有限公司,担任法定代表人

和CEO,成为一名体育商人。据报道,段暄已经失联几个月。他的微博最后一条更新停留在2023年4月18日下午,而4月4日,中央纪委国家监委官宣了刘爱杰被查的消息;他的朋友圈显示半年可见,但没有一条动态。

据成都日报

我国破解火箭“皇冠”国际难题



八院149厂充液拉深整体箱底产品 八院149厂供图(资料图片)

10月13日,中国航天科技集团有限公司八院149厂生产的第100件充液拉深整体箱底下线,标志着哈尔滨工业大学与中国航天科技集团有限公司八院149厂在火箭燃料贮箱整体箱底流体压力成形方面的产学研合作取得重要突破。

双方联手打造了国内首条运载火箭3米级箱底批量产线,相比国外第一代技术,此次自主研发的流体高压成形第二代技术,在高质量、高可靠、低成本方面优势显著。

贮箱是火箭主体结构,占火箭结构干重80%。贮箱箱底为椭圆形曲面薄壁结构,服役时承受内压、轴压、振动和冲击等复杂载荷联合作用,是关系火箭整体可靠性的核心关键构件,被誉为火箭上的“皇冠”。

哈尔滨工业大学研究团队经过潜心研究,提出板材成形失稳起皱流体均布加载应力场调控理论,让无形的液体听得懂“指令”,从根本上解决了薄壁结构整体成形发生起皱国际难题。

据科技日报

黑产盯上“外卖赔付”恶意索赔

多平台出售教程,律师:涉嫌传授犯罪方法罪

近日,不少网友反映在社交平台中发现有人竟在售卖恶意“外卖赔付”的相关教程。记者发现,不法分子以收费50到300元的价格,公然教授他人如何虚构以在外卖中吃到异物为由,向商家进行投诉并索要赔偿。外卖平台称,已成立恶意索赔治理小组,平台联动警方完成多起案件的处理。法律人士表示,恶意索赔涉嫌敲诈勒索,而售卖相关教程可能涉嫌传授犯罪方法罪,会被追究法律责任。

据北京青年报

“外卖赔付”教程可吃“免费午餐”?

记者在贴吧等网络平台进行搜索,发现不少专门出售“外卖退款”教程且数量众多。在百度贴吧中,记者看到,有专门的“美团退款吧”,累计发帖量已经超过6000篇,其中排名靠前的帖子均为出售相关“攻略”。“美团外卖退款”“一包烟免费教如何退、还有饿了么赔付直接教”……在一些帖子下,有网友询问“怎么联系”,楼主要求私信,有的还留下了自己的QQ号。

在QQ群里,也有不少专门的“赔付群”。在一个名为“吃货赔付群”的QQ群中,群主将全员禁言,但不断发送个人微信二维码,还配上了曾经收到的赔付余额截图,表示可以“美团半小时撸100元,有想要的直接加微信即可”。

记者加入社群后,表示想购买教程与群主开始详细沟通。卖家表示,课程里会教授如何向外卖商家索要赔偿。在美团,饿了么等平台下单餐品,收到外卖后,以吃到“虫子”“毛发”等异物为由,提供相关照片作为证据,申请投诉该商家并要求一定赔偿,具体赔偿金额不等。该课程收取的费用多在50~200元左右,根据不同价位可申请不同数额的赔偿,包含带赔付与不带赔付等内容。

不过,在贴吧里,也有网友表示自己曾被骗了,“吧里有个骗子,他提出让我用他的号下单走闲鱼。东西我收到以后,他让我闲鱼确认收

货,他说他明天退,然后我选择相信他。资金冻结了我也帮他解除了,今天发现跑路了。”有网友表示自己也遇到过。

商家为息事宁人选择赔偿

记者看到,这些赔付是钻了外卖平台的保护消费者食品安全相关政策的空子。美团的“放心吃”服务协议中显示,餐品内有异物、餐品变质和使用餐品后出现身体不适的情况,具体赔付责任与赔付标准以承保公司向用户订购外卖产品的商家提供的保险单、保险条款约定的为准,保险理赔金额会参考问题餐品金额和实际情况而定。

饿了么也表示有“食安险”,如发现食品变质、存在异物或引发就医,均可申请理赔。可申请理赔情况含以下三类:1.存在异物:食品内混杂不可食用异物;2.食品变质及过期:夹生、烧焦、变质、超过保质期等;3.致病就医:食物中毒、罹患其他食源性疾患导致的致病就医。在App内按照要求提交证明图片即可。

对于恶意差评,商家叫苦不迭。位于北京丰台区嘉园三里地下美食城中,一户商家表示也曾收到过几次外卖中吃出异物的投诉,“顾客”张嘴就要求按《食安法》索赔1000元。“我们一天也赚不到1000元,但不赔偿他们就不停地打电话骚扰。”另一受害商户王先生表示,“有一天就赔了1800元,气得我真想关店。”

一家全国知名连锁川菜店门店经理张女士表示,自己所在门店位于北京丰台区丽泽天街,是恶意职业索赔的受害者。据门店经理张女士介绍,曾收到某“顾客”一张嘴巴流血的图片,说外卖中吃出了石头把嘴擦破了,索赔1000元并要求赔偿医疗费。但当张女士要求该“顾客”来门店协商解决并提供就医凭证时,却被果断拒绝。最终她给总部报备后,赔偿了800元才算了结。后来,张女士无意间在内部工作群中发现,自家品牌在朝阳区、石景山区的门店,也出现了同样的索赔诉求,且“顾客”反馈的照片居然与自己之前收到的完全一样。

多数商家因为怕麻烦,本着多一事不如少一事的态度一般都会选择息事宁人,“如果索要不过分的

话,赔点钱就赔点钱吧。”一外卖商家表示。

记者从美团平台了解到,平台对于一些异常交易行为也有识别能力。一旦发现恶意索赔行为,平台不仅会对他们的权益做限制处理,还将整理相关线索和证据,并将其提交给市场监管部门和警方,配合相关部门进行打击。美团外卖成立了恶意索赔治理小组,近一年来已协同多地市场监管部门和警方破获30起个案,抓捕40余人,通过平台治理和立案打击,累计帮助商户挽回损失2400万元。

已有不法分子因类似行为被刑拘

黑产社群售卖的外卖点餐的骗局教程,不仅增加了商家及平台的赔付成本,而且也扰乱了正常的商家经营环境。记者看到,目前,已有不法分子因类似行为被公安机关刑事拘留的案例。两男子从外卖平台下单饮品,然后抓来飞虫放在饮品中,以此向商家索要巨额赔偿,在尝到甜头后,他们一次次如法炮制,短短半年时间,非法获利2.4万元,最终商家报警后,两男子因涉及敲诈勒索而被判刑。

北京嘉维律师事务所律师赵占领对记者表示,虚构食物有问题进行敲诈勒索,可能会涉及刑事犯罪,如敲诈勒索罪,而教他人欺诈差评发帖的人可能会涉及传授犯罪方法罪。

浙江垦丁律师事务所律师合伙人王琼飞告诉记者,在网络平台传播黑灰产教程内容,传授内容涉及违法犯罪的,则传播者可能涉嫌传授犯罪方法罪;根据《中华人民共和国刑法》(2020年修正)第二百九十五条规定,“传授犯罪方法的,处五年以下有期徒刑、拘役或者管制;情节特别严重的,处十年以上有期徒刑或者无期徒刑。”

同时根据《网络信息内容生态治理规定》第八条及第十条规定,短视频平台、社区、贴吧等作为网络信息内容服务平台,应当健全信息发布审核、实时巡查、黑色产业链信息处置等制度,发现违法内容,立即采取处置措施,保存记录并向有关部门报告。

买会员就可绕过“青少年模式” 不法App被判赔偿

近期,天津市滨海新区人民法院审结一起购买会员即可破解“青少年模式”的不正当竞争案。该案原告的App内设置了“青少年模式”,打开首页即会有弹窗提示。据App服务协议约定,用户不得干涉、破坏涉案软件的正常运行,不得增加、删减、变动软件的功能或运行效果,不得实施任何危害未成年人的行为。

该案被告北京某公司运营的App,却将“青少年模式”弹窗自动关闭功能作为“会员尊享特权”之一,以“限时免费”吸引用户开启该功能。开启后再打开原告运营的“某视频”及“某NOW直播”等网络音视频软件

时,该App会自动跳过或屏蔽“青少年模式”的人口弹窗,使用户无法通过首页提示使用“青少年模式”。

法院经审理认为,被告行为既违反了未成年人保护的相关法律规定以及相关监管部门的指导意见,又损害了其他经营者的竞争利益和消费者的合法权益,其跳过、屏蔽“青少年模式”人口弹窗功能覆盖了网络音视频领域多款第三方应用软件,导致保护未成年人的功能设计落空,破坏了公平竞争的市场秩序和行业生态,构成不正当竞争。法院判决被告赔偿原告300万元的经济损失。该案宣判后,原、被告均未上诉。 据新华社

天天出彩

体彩超级大乐透(23117期)		
中奖号码:	05 07 15 18 20+ 03 04	
本期中奖情况		
奖级	中奖注数	每注金额
一等奖	基本 5注	10000000元
	追加 0注	0元

体彩排列3(23273期)		
中奖号码:	1 2 1	
投注方式	本地中奖注数	每注奖金
直选	1208注	1040元
组选3	1255注	346元
组选6	0注	173元

体彩排列5(23273期)		
中奖号码:	1 2 1 4 9	
奖级	中奖注数	每注奖金
一等奖	86注	100000元